

## «На зиму долгую в нашем саду мы приготовили птицам еду!»

Очень насыщенно прошла неделя, посвященная птицам. Ребята узнали много информации о жизни зимующих птиц. Узнали о том, как тяжело им будет пережить суровую зиму. А зима уже приближается, и мы должны позаботиться о братьях наших меньших. Ребята решили, что каждое утро, отправляясь в детский сад, они будут брать с собой хлебные крошки и семечки и насыпать их в кормушки. Также, вместе с родителями и бабушками, дети делали кормушки и приносили их в сад. Мы торжественно разместили их на нашем участке для прогулок



А еще мы с ребятами в группе сделали угощение для птиц. Приготовить его очень просто: нужно смешать клейстер (приготовленный из муки ржаной или пшеничной) с кормом для попугаев. Разложить в небольшие мисочки, вставить веревку и просушить все в теплом месте. Полученные угощения разместить на ветках деревьев. Птицам очень понравилось наше творение! Как и в прошлом году, мы несколько раз за зиму будем таким способом изготавливать мини-кормушки для птиц.



В течение недели мы лепили птиц из пластилина, делали птиц из ниток, пряжи, из бумаги

смешать клейстер (приготовленный из муки ржаной или пшеничной) с кормом для попугаев. Разложить в небольшие мисочки, вставить веревку и просушить все в теплом месте. Полученные угощения разместить на ветках деревьев. Птицам очень понравилось наше творение! Как и в прошлом году, мы несколько раз за зиму будем таким способом изготавливать мини-кормушки для птиц.

